

基督教週報

CHRISTIAN WEEKLY

本期摘要

讀好本聖經

張振華 P.5

牧養祕笈

P.6-7

真道書院第八屆畢業感恩崇拜

徐國榮教授勗勉同學無懼困難

香港華人基督教聯會真道書院已於六月三十日，舉辦第八屆畢業感恩崇拜，一百五十九位畢業生出席慶典，為中學生涯畫上完美句號。香港中文大學生物醫學學院徐國榮教授分享自身經歷，勗勉同學不要懼怕困難，因生命中的磨練會使人成長。

真道書院校董會主席胡明添牧師恭賀一眾畢業生，他指教育的核心不只是知識傳授，更是心靈教育，讓他們在學校發現自己的才能，同時鼓勵同學多發問和培養獨立思考能力。但他強調，有學問者必須才德兼備，否則將會為社會帶來許多問題，所以真道書院不單教授知識，更要求學生培養品德，「因為學校是基於聖經教導，而敬畏耶和華是智慧的開端，所以聰明不在乎你的技能和智慧。」

不怕困難 以愛改變生命

香港中文大學生物醫學學院徐國榮教授擔任主禮嘉賓，他訓勉時指，自己從小患有先天性弱視，唸小學時又遭受同學欺凌，整天被人毆打，也常常被同學偷東西，六年小學生涯就在痛苦中度過。原以為升上中學能擺脫厄運，豈料禍不單行，他在等巴士時被乘客推撞，左腳掌慘被巴士輪胎碾過，從此不能跑步，因而被同學諷稱「跛仔」。當時他讀書成績

欠佳，面對生命中眾多打擊，自信跌至谷底：「一個人又盲又跛又窮又廢，我覺得自己是垃圾，所以當時我有兩個志願，一個是做賊，另一個是做道士，希望修道學法對付作弄我的同學。」

後來因一次偶然機會，他首次返教會參加團契，得到一位學兄關顧照料，每星期都帶領他查經。對於學兄的好意，他心中雖有感動，卻不明白背後的動機，直到一次忍不住問個究竟，學兄說：「耶穌愛你，耶穌也很愛我，所以我都愛你。」就是因為這句話，他開始投入團契生活，又有另



徐國榮教授指，困難是人生的磨練，勗勉學生勇敢面對挑戰。



畢業生與主禮嘉賓及老師們合照留念。

一弟兄教他讀書技巧，他開始認清自己不是垃圾，寒窗苦讀九個月，竟然在會考一舉取得4科A級的佳績。

然而，大學畢業的他卻選擇在一所名聲極差的私校任教，曾被學生侮辱和襲擊，唯他沒有放棄這羣年輕人，咬緊牙關堅持下去，終於讓他們從自己身上感受到耶穌的愛，以生命影響生命。

因此他訓勉在場同學，愛可改變自己和別人的生命，籲畢業生探索上帝在自己身上作的工，因每人都有獨特的使命。他又表示，其悲慘童年是人生的磨練，以致今天不再懼怕困難和危險，誠如二零零三年沙士襲港，他亦不懼怕致命病毒，終在十三天內破解了非典型肺炎冠狀病毒的基因密碼。

亮燈儀式 傳承真道精神

畢業生代表袁諾暉和陳康盈向全校各人表示感謝，指校園生活多姿多采，不論課堂內外，學校都提供了不少資源空間讓學生發揮興趣，獲益良多。他們坦言，面對沈重的公開試壓力，最後兩年中學生涯十分艱苦，但這些挑戰卻令師生關係更親密。「IB和DSE各有不同的校內評核，為了取得更好成績，我們時常會問老師意見，他們也不介意犧牲私人時間進行補課。」回顧十一年的學習生涯，一眾畢業生已蛻變成有目標有理想的真道人，不但學習到書本知識，更從靈德智體羣美方面得到全人發展，發掘出自己的才能和優點。

此外，當日畢業感恩崇拜前亦舉行了

「真道之光」亮燈儀式，一眾主禮嘉賓帶領兩位MS4學生為十字架塔樓亮燈，象徵真道之光照耀人心，傳承求真行道的精神。塔樓呈三角形柱狀，頂部為凹入的十字架，塔樓表面由白色通孔金屬板覆蓋，晚上燈光得中溢出，凸顯十字架的造型。此外，塔樓主面印有校訓，兩邊側面面向校外，讓人從遠處也能清晰看到校內十架高懸，豎立鮮明的神聖形象。

當日出席的嘉賓包括：香港中文大學生物醫學學院徐國榮教授、校董會主席胡明添牧師、校監鍾嘉樂牧師、校董陳偉生博士、陳鏡如牧師、植栢榮先生、周榮富牧師、鍾健楷牧師、李志剛牧師、余英嶽牧師、陸兆平博士、家長校董楊思敏女士及李祥佩女士。



一眾嘉賓出席「真道之光」亮燈儀式。